

考研季来临,小旅馆集体涨价

商务宾馆一房难求,考生为图清净不拼房

本报聊城12月26日讯(记者 窦晴) 25日,研究生入学考试准考证可以查看后,考研大军确定了各自的考点,纷纷行动提前订宾馆。因为需求突然上升,不少小旅馆趁机提价,即使如此,也是供不应求。

小雁在河南工作,研究生报考时选择在聊城考试。24日,她在网上找好宾馆,让聊城的朋友帮忙交定金。没想到第二天交定金时,网上标价每天98元的宾馆,飙升到168元。宾馆方的回应是:“这还是预约价,如果你考试那两天过来,还要更贵!要不要?不要一

会儿房间就没有了。”最终,小雁无奈只好订下了这个168元的房间。小雁感叹:“每到考研季,宾馆就集体宰客啊!”

记者随机调查了几个考点学校附近的宾馆,发现不少小旅馆都趁考研提高了价格,原价在100元左右的房间,一般能提高50元以上,即使这样,仍然一房难求。距离聊城二中最近的某小旅馆,是居民住房上搭建的二层板房,居住条件较差,但因距离学校不足1000米,25日上午已经全部预订完。较正规的商务宾馆,因为本身价位就不低,

并没有趁机涨价,但低价位房间数量并不多。在某商务宾馆,128元、168元的房间不足15个,很快被抢订一空,听说这种火爆情况,正在订房的小丁眼都不眨立即订下188元的最后两套房间。“我帮同学订一个,他肯定要,不然这个价格的都没有了。”

调查过程中,记者发现不少考研学子更钟爱大床房,对双人床房间并不感冒。聊城一中附近的某宾馆工作人员说,因为今天订房学生太多了,房间眼不够用了,他们本着服务学生的原则,

尝试过请学生留下拼房信息,但极少有学生配合。“可能学生都图清净吧,这么关键的时候,也不在乎多花百十块。”

已经订好房间的小松说出了自己的想法。“分到一个学校考试的,基本上就是考同一所学校的。要是找一个室友,俩人一接头发现是竞争对手,心里难免疙疙瘩瘩的。如果本身是朋友还好些,陌生人就难说了,我不会对别人起什么坏心思啊,但是难保别人不影响我的作息。还是一个人吧,我宁愿多花钱。”

春节即将到来 教您挑选花生油

本报聊城12月26日讯(记者 李璇 通讯员 王迎晓) 目前,市场上花生油品牌众多,质量参差不齐,消费者如何挑选优质的花生油呢?在新春佳节即将到来之际,阳谷县质监局工作人员为您支招。

阳谷县质监局工作人员介绍,挑选花生油时,可先观其“原色”,并闻其“原香”。优质花生油色泽呈金黄红色,主要是由于采用物理压榨工艺来制油,生产过程完全靠物理压力将油脂从油料中分离出来,不经过化学浸出,从而保留了花生的天然原色。其次,可通过辨“原种”、品“原味”、验“原性”的方式辨别。从外包装查看原料非转基因标识。同时,优质花生油只榨取第一道花生原汁,通过原种进行原榨,最终实现花生油原香,保证花生油纯正口感。可将花生油冷藏来检验其物理特性,纯正优质花生油在12℃以下会呈出现凝固或半凝固现象的特质,也是鉴别花生油是否纯正最简单有效的方法。



23选5
第2013W353期
中奖号码:06、10、11、15、19。

双色球
第2013S152期
红球号码:04、06、14、16、18、29
蓝球号码:05

3D
第2013D353期
中奖号码:1、8、5。

义诊进校园

针对目前部分大学生过度餐饮垃圾食品、熬夜、抽烟、饮酒、不爱运动等不健康生活方式,聊城大学美术学院请来社区医务人员为大学生义诊,倡导健康生活新方式。

本报记者 邹俊美 摄



有重量,更有分量!

全年订阅只需 180元 尽享山东第一都市报

- 【新闻更精细】报纸增厚 价格不变
- 【内容更精彩】贴近读者 全新升级
- 【印刷更精美】投资几百万 新上双面彩
- 【发行更广泛】日发行量不断扩大
- 【你更需要】分类齐全 应有尽有